

Dragi Bože, možda Kain ne bi ubio Abela da je svatko imao svoju sobu. To funkcionira sa mojim bratom. *Larry*

Dragi Bože, ne vjerujem da bi itko bio bolji Bog od tebe. Samo ti to želim reći, ali ne govorim ti to zato što ti jesi Bog. *Charles*

### RASPORED DNEVNIH MISA od 22. veljače do 29. veljače

Pon, 22.02.	18.00	<i>blagdan, Katedra sv. Petra</i> p. ANTE i RUŽA KOZINA
Uto, 23.02.	18.00	<i>svagdan</i> p. ĐURO i STANA PERIĆ
Sri, 24.02.	18.00	<i>svagdan</i> p. MATE i KATA BREČIĆ
Čet, 25.02.	18.00	<i>svagdan</i> p. ANTE i NIKOLA MANENICA
Pet, 26.02.	18.00	<i>svagdan</i> 1. p. STEFANIJA i PETAR BEBIĆ / 2. p. SUZANA SMILJANIĆ
Sub, 27.02.	07.00	<i>svagdan</i> p. IVAN OBŠIVAČ
Ned, 28.02.		<i>Druga korizmena nedjelja</i>
	9	župna misa
	11	p. STIPAN, STANA, PERA JAKIĆ
	18	p. DANA MATUŠKO
<i>Nova Sela</i>	<i>11</i>	<i>p. RADOSLAV ŠILJEG</i>

Polu sata prije svete mise molimo krunicu.

#### Župne obavijesti:

- mise kroz tjedan su u 18 sati (subota u 7 sati)
- sljedeće nedjelje su mise u 9, 11, 18 / Nova Sela u 11 sati
- petkom i nedjeljom je križni put u 17.30. Iza križnog puta je sveta misa.
- korizma je vrijeme razmišljanja o svom životu te je dobra prilika da se kroz sakrament ispovijedi približimo Bogu.

**Br. 9/2010**

[www.zupa-sveti-nikola.hr](http://www.zupa-sveti-nikola.hr)

PRVA KORIZMENA NEDJELJA

## GLAS SVETOG NIKOLE

### KORIZMA

Dragi župljani, vrijeme brzo prolazi i mi se već nalazimo u vremenu korizme, vremenu kad se intenzivno pripremamo za otajstvo naše vjere, a to je Uskrs.

Brojni se kršćani u korizmi odreknu svih 40 dana nečega što im je osobito drago, npr. mesa, alkohola ili cigareta. Ima onih koji odluče da će u korizmi ranije ustajati i da neće gledati televiziju. Ozbiljni kršćani u korizmi ne slušaju zabavnu glazbu nego klasičnu i ozbiljne govorne programe.



Neki si kršćani zadaju osobitu pokoru, odluče osloboditi se nekoga grijeha i pogreške, u svoj život nastoje uvesti neku korisnu naviku. Tijekom korizme pokušaju biti vrijedni u poslu, samozatajni, strpljivi prema svojini ukućanima, šutljivi i vrijedni. Velik broj kršćana odluči da će u korizmi svaki dan desetak minuta čitati Sveto pismo. Brojne su obitelji koje u korizmi odluče da će navečer uvesti obiteljsku molitvu, ili da će svaku večer zajednički u obitelji moliti krunicu. Jedni odluče na početku i na kraju korizme dobro se ispovjediti, i tako u te dane biti osobito čistima. Djeca obično odluče da će se tih dana odreći slatkiša i bombona, da će se odreći nekih igara koje su im smetale da napisu školske zadaće.

Neki odluče svaki dan, ili pak nekoliko puta tjedno, poći na svetu misu. Drugi pak odluče na početku korizme da će svaki dan naći pola sata vremena za molitvu, za razgovor s Bogom, za ozdravljivanje svoga duha, za liječenje svoje savjesti, intelekta i srca. Svi su dakle pozvani da u korizmi nešto posebno naprave, da zaoru neku osobitu brazdu svoga života, i posiju novo sjeme u svoje dane, mjesece i godine.

Nad svima, već na Pepelnicu, lebdi Isusova riječ koja zove: »*Kraljevstvo Božje je pred vratima, obratite se i vjerujte Radosnoj vijesti*«. Zato se i kod posipanja blagoslovljenim pepelom na Pepelnicu kaže onome koga se pepeli: »*Sjeti se čovječe da si prah i da ćeš se u prah vratiti*«. Ili pak druga rečenica: »*Obrati se i vjeruj Radosnoj vijesti*«. Pepelnica je ostala kao spomen na pokoru koju su činili Židovi tijekom svoje povijesti.

Veliki sveci i pokornici Starog zavjeta znah' su se obući u kostrijet od grube konoplje, posuti glavu pepelom, i leći u prah u znak da su sagriješili i da žele popraviti svoj život. Prah označuje da je čovjek bez Boga samo gomila praha koja se raspadne i zauvijek nestane. Tek u Božjoj svemoći i ljubavi taj prah postaje čovjekovo tijelo i duša, i neraspadljiv, besmrtn i vječan. Zato taj prah koji se zove čovjek i koji je smrtn i loman treba neprestano Božju prisutnost i snagu Duha Svetoga da učini čovjeka nepobjedivim i besmrtnim.

Vrijeme pripreve za Uskrs završava na Veliku subotu, točnije Vazmenim bdjenjem, a 40 dana je izabrano prema novozavjetnom zapisu o Isusovu 40-dnevnom postu u pustinji, no simbolički se uz taj broj vezuje i 40-godišnje putovanje Izraela u obećanu zemlju. Crkva ističe kako korizmeni post ne znači samo odricanje od ukusnih – mesnih i začinjnih – jela, nego ponajprije prekid sa svakodnevnim lošim navikama. Post je ponajmanje sredstvo kozmetičkog karaktera i u njegovu bitnu sastojnicu ubraja se duhovni značaj pokorničkih djela. Korizma koja počinje na Pepelnicu vrijeme je velikih obećanja i nada. Tada bi trebalo napraviti zaokret života.

Najprije odreći se grijeha, priznati ih i oprostiti onima koji su te povrijedili. Zatim zamoliti neka Duh Sveti ispuni prostore duše,

zamoliti Boga neka osvježi i izliječi dušu, tijelo i duh, a onda početi živjeti pozitivno i vidjeti da je zaista moguće biti sasvim drugačiji čovjek, svet, da je moguće svega se odreći i biti slobodan u srcu, da je moguće prihvatiti život s križevima, mukama, smrću i bolestima, te postati zdrav, vječan i neuništiv.

Tko je dobro iskoristio korizmu, taj postaje iskusni kršćanin, vjernik i čovjek. Tako Uskrs na kraju korizme postaje ne samo slavlje Isusova uskrsa i nade u naš, nego također novi početak, proljeće vlastitog života, proljeće zdravlja, humanosti i plemenitosti. U svojim korizmenim porukama katolički biskupi diljem svijeta pozivaju vjernike da u vrijeme pripreve za Uskrs više promišljaju svoju vjeru i pripadnost Kristu, učvrste svoju povezanost sa Crkvom te da se više posvete svojoj obitelji i ljudima oko sebe, posebno onima kojima je na bilo koji način potrebna pomoć.

### **ŠTO DJECA PIŠU BOGU?**

Dragi Bože. Jesi li ti stvarno nevidljivi ili je to samo trik? *Lucy*

Dragi Bože, želim biti isti kao moj tata kada odrastem, ali ne sa toliko puno kose posvuda. *Sam*

Dragi Bože, umjesto da puštaš da ljudi umiru i stalno radiš nove, zašto ne bi zadržao ove koje imaš sad? *Jane*

Dragi Bože, bila sam na vjenčanju i oni su se poljubili u crkvi, da li je to ok? *Neil*

Dragi Bože, hvala ti za bebu bracu, ali ono za što sam se molila bio je psić. *Joyce*

Dragi bože, vjerujem da nije lako voljeti sve ljude na cijelome svijetu. U mojoj obitelji nas je četvero i ja nikako ne mogu to stalno raditi. *Le*  
Dragi Bože, ako pogledaš u nedjelju u crkvu, ja ću ti pokazati svoje nove cipele. *Mickey D.*

Dragi Bože, ako mi daš čudesnu lampu kao što ima Aladin, dat ću ti sve što poželiš, osim mog novca i šaha. *Raphael*

Čitali smo da je Edison napravio svjetlo. Ali u nedjeljnoj školi su rekli da si ti to napravio. Da li je on ukrao tvoju ideju? *Donna*